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چند درصد مردم در انتخابات شرکت نمی کنند
میزان تمایل مردم به شرکت قطعی در انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ براساس آخرین نظرسنجی اعلام شد.

به گزارش خبرنگاران جامعه گزارش خبر، بر اساس آخرین نظر سنجی ایسپا درباره میزان تمایل مردم به شرکت در انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰، ٪۳۴.۱
گفتند «قطعا شرکت خواهم کرد»، ۷.۸٪ اعلام کردند «احتمال زیاد شرکت خواهم کرد»، ۱۶.۳٪ بیان کردند «هنوز تصمیم نگرفتهام» و ۸.۹٪ اعلام کردند

«احتمال کمی دارد شرکت کنم». ۳۲.۴٪ اظهار کردند «به هیچ وجه شرکت نمیکنم» و ۰.۵٪ نیز به این سوال پاسخ ندادند.
در برآورد میزان واقعی مشارکت در انتخابات متغیرهای متعددی از جمله تعداد افرادی که با پرسشگران همکاری نمیکنند و نسبت تقریبی مشارکت
کسانی که گفتهاند احتمالاً در انتخابات شرکت خواهند کرد مؤثر است؛ ایسپا با در نظر گرفتن این متغیرها و براساس محاسبات برآمده از انتخابات های
گذشته ریاست جمهوری، در هر مقطع زمانی برآوردی از میزان مشارکت ارایه میکند. برایناساس برآورد ایسپا از میزان مشارکت در ۱۱ خردادماه حدود

۳۷ درصد است.
ایسپا موج هشتم نظرسنجی انتخابات ریاست جمهوری را با جامعه آماری افراد بالای ۱۸ سال کل کشور از طریق مصاحبه حضوری در میادین و معابر

شهرها و روستاها با اندازه نمونه ۵۱۵۹ نفر در تاریخ ۹ تا ۱۱ خرداد ۱۴۰۰ اجرا کرده است.


